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0 Ehcon'érar e a[e{.'m'r ym g)‘o?yo(a[ema Ac{eciuaa[o.

o Supor alue 'écmos Om Qlﬂor.‘-ewro :4 LI\)?. Y‘eSol\)e wséé‘meas

Menovres do ()roblema.
o Conc(oir' que '4; '6bm neSOI\J& 2 ins{Sncta orcaiwaf

0 So\oppo\o[ema escolhido :

-  hao precise Sew o prouema om"a-iwal
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14 ‘[—a,cil obter o a\%w;(swm recorsiv® da Prova wndobiva.
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Ca\culemo(o o \Iaiov c(e, um \po(/iv(%m:o
(Prouema a(o \}Jor Aafpo(.'nﬁ‘m.;o

Orbrada: Umuebor Alp..m| de m#l ndémeros reais e om
resl €.
Sedda: O velor de ?A(L)
'PA("G) = a, " + A -1 € ek o e t Qo,
onde o;= ACId  pare todo {=0,..,m

o 1 2 3
Ex: A- \_4\0\—3\2 2 x=Y

Pz 2@ ~3(4) + 0.4) +4
= 3 -4 +o0 +Y = 52
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o St's‘e,vfl Al:-o..m] [ KéNUio.ﬂ {;a( que 0L Kém

P 0) = AL xo™+ Aln-11xo "+ - AL ) xve FALG)

[ @uev\do A on c(avo do conéexbo,ﬁlom vsamoS
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T3 ()
q 3 z I
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® \focé‘ saloe. {«aaev O caso ()ectuewo (.'Bgse\

-M=0 =D 'PA('L\’ Qo
~ Desba a(cUo[()e,r‘ Alol

° Su\oonlna q()c, voce tem omaiws‘(lgmia a[c éamanho N
n.
Pl = a %" + QX £tk toa
Se toce Sou\Oe.r calcd(av\ (o] \Ja[OV‘ 6{6 dm eotm&mm

——

de %amanko)”\",uocc‘ consegue Yesoloer o\ombfcrnz?

( Assoma aue Vocd sabe  calcvlar T ()
Por ma’aica
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quo{wse a‘e iﬂaloq:go

Dado om vebor A'[0..m-)de m nimeros vesis e
Om  nimero veal 1€, ssbemos coleular o uelor de
Padzap. s "+t on +ao

- 1o co’dc‘a»o o Jdor dodo pela lni?o'nlec de Evlalog:a’o sers dado

‘)C[e CLlc mao[é lecursive.
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¢ Somamos amvo'" a0 v'esoléa/o oééicfo.
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,P(‘o'%el':ﬁ CEQ A(aoriéwws ()0!!‘ Iﬂnoh)qzso

Ca[co(o-?o(ingmio(A[o.. f] , ny K )

Se m==o0
9 = ATlol
Serizo

\8wWos contide ver apenas
os coc{cci@nﬁcs do
subuebor ACo.-m)

8‘ < C%[cdlo—?olinsmfo (A M-, ’{’)

xn= 1
para (=1 ate m
AN = LN A
Ké,: (6‘-!- A[:m]q(,m
devdva %
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Cooreqé'o 016 /Haoriévnos PCCUW%(UOS
Como —ta%cr?

“Provemos por Ino(uggo que 0 3( or-'(imo esta”
covrebo. L



Teo. Ce’lcolo-?olmé‘mfo (,4,4\,)() resolue corrc(ssman‘é'& o
Problema do Velon do Polintmiv.

Demonsbracae

e A prove Seque Qor inducse em

Base m =o

. Qoando M=o, R = a,
e Como 'nzo,-é,e,.mos que o teste

de. Linha 1 d,a, \Ie,rakJeir‘o. O Coleolo - Tolingmio (Ao 1, )
a(%ovchmo fa2 leﬂ;::Aoto]
3= Alo] jSe«?: Colcobo-Tolenimio (A, m-1, 2 )
ha (inha 2 =1
. Gnéfo o a(aov‘{emo c,ov\m-éa mgné-c Patm:zm af: "

\6: (é‘-i— Alm) - Am

N-"/W‘Vla ‘a"' Alo\=a, na (.’n[ﬂa g. dood
evolVa ‘Q’

ta oo P & o




Passo ( m21 )

o aaora sugonha que m 21.
o tnts o tesbe da [inha 1 fa”l,a g o a[aom:{',mo execobe
a [(inha 94, {azendo
td'= csleolo- Qo lindmio (Alm-l, w)
o Nessa chamsda A €em m-i c(emelrﬁo, cn(séL, por H-’\oféesc de
indogso, clculo-Polindmio (A m-1, w) resolve conrebomente

o problema e, assim
(g__, ’Pm-' (‘K.) Coleolo-Tolingmio (ALo. 1, o |, % )

JSe m==0

z Y= ATo)
) NO’éC 7U-€ (P‘n(—,c) = aM'K’m"‘ qu (‘)C) 3 Sedzo

8‘ = Colevl-Polingmeio (A, m-1, %)

= Atﬂlj"‘mm‘\' (é\ A= 1
pave t=1 ate m
A= LN,

%: (é‘+ ACm) - AAm
devdva &«

Lo o0 4 oo W o



o fnteo o 3\%gvckmo exestas o linhs 5 , {azendo
X =1
e Na Se%ué\ncia, o Ccfals‘ao a(ﬁn%e, 2 (A?n\na 6. A M\ler\'en\tm
desse lago diz que
Q%) = € antes da £-25ima ibevecso comegar, Jole
I que
ExeeciciO @ (=KL foqg
@ = 1 Caleolo-Talindmio (Afo.- ¢ , o , % )
e Tor @, sabemos que o (ago termine, . .-,

2p6s m - iberacoes 2 3T Ao
' 3 Senzo
bt ?Or ﬁ(‘““) , '66?)405 qvef q 8‘: C’:B[CV(O"?OLCHGM~'O(A|m”l7f’>
xm = ™ T ~1 )
6 ()ava, (=1 ate m
2 An = CN-2L
8 %:%\+ACM]-%M
3 devvas %



. Na scqué\ncie, o a(aori{;mo c.xecd(?a 2 lwha @ -{-az:endo
Lé: \& +  Aln) - Am

= PLlxe) AR 2"

= ?m(’o‘o)

Caleolo -Tolindmio ( A Co.. pl, =, % )

o Yor f\'m, (v a(qorckmo \/‘e(sov'na. | Se meco
- = ALo]
‘A - ?m (76) ) z Sen':.éo
qUQ c' o UG(OV‘ CO}"V‘-&'&O 1 « f(j‘: Cé(c(/lo—?o[cwé‘m;o(/llm—1,76)

S AN =1
6 pava t=1 abe m
3 M = N . L
8 %z%‘—\—AEm’J-q(,m
9 devdvs e



ta o K & U L WL N Y-

AV)e'liSe de Tcmpo Jc EXecoqé_o

Calco(o-’?o(inﬁmio(l\[o..‘o] , M, K )

Se N ==0
4 = Alol

Serzo
8‘ = Calevlo-TPolindmio (A, m -1, <)
aAam = 1
Para (=1 ate m

AN = L\ - L

4 = G+ ACw] . oo

devdva %



ta o K & U L WL N Y-

Ane'liSe de Tcmpo Jc EXecoqé_o

Calco(o-?o(in?mio(AEo..p] , MmN )

Qe M ==0O
o ATlol A= 60

Serzo
8‘ T Cé[cdlo—?ol,insmio (A L -1, ’(/)
KN =1

para (=1 ate m
AN = L. AL
% = &6‘ + AMm) - Lm
devdva ¢ T B= 00

Caso: @=0

T= A+
—eMten)
= om



ta o K & U L WL N Y-

Ane'liSe de Tcmpo Jc EXecuqé-o

Caso: 2 O

CBlCU(O"PO(iﬂngO(AEO..e] , M, g% ) T('Yh: A + B+ c+tDYE

Se M ==0 j A=6(N = O +T(n-1) x©O) +
(6 = AEQ] O(m) + 5(’3
Serzo = T(m-1) + (D

8(: Colcolo-Polindmio (A m -1, ’6)] B= T(m-1)
am = 1 ] c=00)
para (=1 ake ’Y\] D= e(ﬂ)

AN = LM AL

tb,: (6‘-!— AE‘“]«'ICM] L
devdva % £280)



ta o K & U L WL N Y-

AV)e'liSe de Tcmpo Jc EXecoqé_o

C slcolo - Tolingmio ( A [o.. #1 LK )

Se m ==0
4 = Alol
Serzo
8‘ = Célcolo-TPolindmeo (A, m -1, <)
am = 1
para (=1 ate m eMm
M= LML T(m) =
4= ¢+ AW) - A T(n-1) + ©(m)

devdva %

Se m=0

Se mz 1



Ane’lise de Tcmpo Jc EXecuqé_o
Tempo de EXecupa/o a(e Cé\c;u\o—'?olivfﬁmto
SIE)! Se «=0
T =
T(m-1) + ©(n) se a7zt

Resoluendoy  TCn) |, £emos que

Tl = 6(n).



Av»e’lise de Tcmpo Jc EXecuqé_o

e @oamﬁo m= 0, -ECMOs c[ub apenas as lm‘nas 1-2, ¢ Sao
-Gxea/kaa(ag Toies €5S3s (iw(ﬂas '(,cw\ tem po com%awﬁc
e s&v  execdkadas apends  uwma ve . Yorbanbo %—aséamos

Tl) = ©(1)

e« Quando m> 0, temos que es linhes 1,4-9 s
execoades. Caledo-Rindmio (ACo. (1, n , % )

e As linhas £,5,8, 4 execotam em 125*%”‘:1"&]

-bem\()o cOVlS{,an'ef, € S3o dXeodkaa(e S 3 Sedso
t= Cé(cdlo:?olfné‘mio(A. -1, )
2pemas  oma Ve . orkanto, o alqov-’(: . il il

s A=
Y10 Sas{ia O com ess¢ trecho. j eatmfzm af:’ -
8 §= g Alml o
9 devdva %



Av»e’lise de Tcmpo Jc EXecuqé_o
® A lmha 4 Le\l’é, 'ee.mpo 9(') -para, tnvocav 2 cl'»almao%
recwrsiva @  C7lculo-Polindmio (A m-1,%)- Além d:isso,

6-.»5‘63mos ’r('ﬂ’ﬂ c[evpév‘o Cla cl'\amaa/a. v‘chV’StVe.

* O cusbo @1 execvbar as im‘brugo"cs dos linhas 6-2
Oma Unice Vet ¢ conséanéc. tssas Lns&ogo’cs Sad
execobades ©(n) Vezes. Loao o custo Gotal com esse

EYeCl/Lo ‘e, 9(1’) Calcuto-?o(inﬁ\mio(ﬁ\[o.. pd, n, % )
JSe m==0
2z 9= ALol

3 Seriro

o Ass;m ' "JCW\OS que T(‘ﬂ) =.T(M")+6(m) By 8‘: Cé(cd‘o—?o[iné‘m:o(/l,m—h16)
Pave m 2. A

pava i=1 ate m
M= LN KL

Lt ©co 4+ &

%: (6‘4— AL - am
devolVa &




Av»e’lise de Tcmpo Jc EXecuqé_o

® (POV‘ COWSC%U;VI.{'JG, ‘tevnos

e Se m=0
T(m) =
Tn-1) « 6(m) se m>0

e Aao\ra, Jamos ‘)N\)a ve T(n) 60(“\Z)-
o Tace isso Usmos Osar o mébodo do sobstibuigao

T £ cm®

o Exercieio .
o Porbento  Caledla Dylingimio e O (w)



ta o0 P & Vv L LW N -

“\0\\\0v\ando N0550 Co’oL’%O

Calco(o-?o(inemio(A[_'o.. P] , N ‘Ka) o E,, (.’0‘55\’\101 —ta,‘-z,—cv- a[ao

Se M==0 melhor do que esse
‘6 = Alo] co’o(:tao
Serzo
8(: Cé(calo"?olcna‘m:o(A, m-1, <) o Nobe que  pare calev lar
Am = 1 A x
()ava i=1 abd m Qrec»'samos saber quem
K = - e A" Saber esse
La_ = (6‘ + Afm] © lm VPJOV‘ {acit:‘éa O'év‘e—
devdva ¢ balho de caleolar

-y
A A



MG\\\OY\M\JO N0530 Co’olf%O

’ Nosso al%orijomo 8“’(76!!‘\:06' vccalcula pofé‘ncias Jc YC
o ‘?oo[evnos Y‘esprooe.'l'law (o) c;:lcul,o clc ‘)(,"

o ’Pawa tsso , .{ov{’,alecemos ) hipo’écsc cle ina{ugaz

I—\apé(—,ese Memm'naale (,f/

Dado om vebor A'[0.-m-1) de m  nimeros veais e

Om nimevo veal 2, sabemos ca(cular o uslor de
Prod= gp " +--ton ta € %m-v

=D Podemos fazer W‘Po'écscs macs —fovfes sdbre a yecursao

=b mas ayora fbm precisamos concluiv que Sebentos
calcolar >



Calco(o-?o(inﬁ‘mioz_(A[_'o.. el, m, % )

Jd Se M==0

2 4 = Alol

3 rm = 1

Y Senzo

5 8‘, % = Coleslo-TPolindmioz (A, m-1, )
b wn = 1 - K

pl (6, = %‘ + ACm] - Am

%) devo\Va R



CQN‘ngo cio Al%ov’&)\mo Cé\colo'(‘)o\in%miol
Teo, (hloolo-Polindmioz recebe ym veor ACo.- ¢\ com m  veacs

e um redl v e reborna
,PA (46) N ’)(,rn

\ E xercicio J




Ana’l&ge clo Al%ov’&)\mo Cé\colo'(‘)o\in%miol

Ca[co(o -?o(in?mioZ(A[o..P] L MmN )

J Se N==0

2 9 = Alol

3 rm = 1

Y Serzo

5 8', ® = C%lcdlo'?ol(nsmioZ(A, m-1, 76)
A wAn = x' - 1

g % = (6‘ + A(m] . «tm

%) devd\/a &) N



Ana’(&ge clo Al%ov’sh\mo Cé\colo:?o\in'émiol

Caso: & =0

Calco(o -?o(in?mioZ(A[o..?] L MmN )

J Se qf\==0 ’T

2 9= Alol | A= ©() T»:=A+8

3 rm =41 | = o) +en)
Y Serzo = O)

5 8', ® = C%‘Cdlo'vol(nsmioZ(A, m-1, 76)

A wAn = x' - W

e’} % = (6‘ + A(m] « tm

3  devdvs *Q—)yonj B= 00



Ana’(&Se clo Al%ov’&;\mo Cé\colo'(‘)o\in%miol

Caso. m7 A

Calco(o -?o(in?mioZ(A[o..p] L MmN )

| Se aq==o0 :I A= 060») T= A +B+rcC

2 9 = Alol =@U) + O + T(n-)
3 wm = 4 = T(n-1 + ©Q)

Y Serizo

s 8() % = Cé(cd‘o——\)o[(n{)‘m;oZ(Al m-1, 76) :l C‘—'T(tr\—l)

b An = %'« W

1 Y= ¢ x Almle am| g o0

3  devdvs %) XN |




AnéliSe clo Al%ov’&)\mo Cé\colo*(Po\Cn%mioZ
B0 Se m=0
T(n) =
Tl-D) +6(D  semu1

'Resol\)evmdo essSe Y‘ccorre‘\ncia ‘bCWlOS ve
/

Tl = B6(m)



e Tslue% Joce '(Jen,na eerceloia[o (iue N nesse pro\olema,
nio e o bamanho da erzéraoél masS sinm O grey do
poh‘n’émco. l\)o{,e aluc (o) f»emanho o[a en'é!/ac{a e’ exafa,—
‘m&n'('e owma  unidade maior do que O gvav do Qo(c'ﬂa-
w\L O

Pe)= a0 =D Vefor A fem 1 elemento
P(x) = al%a‘)ﬁ ro, =D Vefor A fem 3 e(emen{o

\la[ov cle an\

o Sempfe escrevemos o 'éemfo do ’&(%vri'(wno em {ongio do
'éavnanlqo 0(8 en’élfea/ . l\)o CV\‘Esv\{'p 'QCMOS, nes’ce Caso,
Q {UV\QEU c[o '(',(’,mpo em V‘C‘agi"o eo %Ve\) AO ?olivnam(o.
Enl:z’o, Uamos (_ov\ﬁoﬁir 'SSO



* Fiz isso porque O resilbado {;na\ e o wmesmo (Meste
C%o\ € a ané(cse J(Cca enos confusa o[e Secduw‘
((:omlue n Qrecisamos tu'cav somande 1 &0 arau .
Afao\r‘a VoV avaomméar que eu 3o enganei VOCES ..
Yora (sso , You Pxem\oli{c'car vsando o Ce’lcula “Polindmio

. 53;33 A om Uc(:ovr que e ()resen'ea um ()o[iv\amfo Ae ﬂmv 7
° Se'ﬁa m e {amanlno dessa enﬁvfaala, ov Se’ka‘o’ccmanho
do vebor A . Assfrm, £emos
om= o +L
¢ Da nossa ava lise conclu(mos clc)(’. Cé’col,o-?olt'n?)mio v‘oc/a
em O©(M). Se ev ns wmenti pare yoces, 7 fendo

diference fater o ondlise (om eqrav meste cast



c(e\le.\r(avnos ser Cagazes c{e cowc,ofv olue,
Cé(culo-?oh'n?}mio e e(fmz).

Se‘sa Flm) 2 {uncdo 7U€rc11;orna- o %rau do (Jo\iv\am{t) de

tamenho o oo se\a ;| Flml=m-L Note que

)
0 éempo de eXecvuCado ¢€m -fange-o a/o 'éaman/)o da emér’ec/a

eaov‘a Po e Ser eSCrc'{o ror . { o empo de
e T (n) revorna my
T (Flm)) execvcso emfuncde do

0.
© Camo T('ﬂ\ € 0(’0‘\2) | 6em0§ C[("(' %rau a!o‘pol.nom o

T(F(m)) £ C-F(m)2 ¥ Mz mo
= C-(l\m-ﬂ2
= ([ -2am « 1]
Cqn* - 2Cm + C



(Pv‘o‘ole,vna de Orc;[eneqé'o

Eabrada:  Om vetor ACL.m)  de nimeros

Safda : VUma permutaqéo 4\(05 e(emenéos Je A -6&1
Que ACi1d € AzI € - € ACn])

—> \imos olue o Ense/é-’o-Sorb resolvc essSé ()rouema A/,
O(n?).

- \awmos '66'1{73»' {a%cv‘ um a(%ovilomo vecursivp avra esse
peobleme-



l—\i(}o'!cese, cle Tndugio

Sabewvs  resolver o prOUevna o OW;!cwaqio Pens um Jebov
Com wenos de n elementos.

Caso vase (mn=1)

¢ AD-"’B * AD_) csf,e' £r~‘vialwwnl1c Ordenaa/o

Ceso;g,fwol (w72 )

° RC CUY‘SNGW\CY\'EQ Or‘c(ey\amos A E'].. (\’\'1]



Caso ;&Erol (w72 )

’ Recuv‘st\wmenfe ordenamos AE'/..m—‘l]
° Rcorfaeml'%amos A para colo car AC'VQ na (JOS'I"CGPO Cowa{a

Ordena (ACH-#Y , m)
Se m==
ceborna
Ordenacﬂ‘m-l)
a*(',UaJ & ﬂl:"‘]
) & -
&',v\otuawjoo 320 ¢ ACyd» atual

F_\Ei\’f.‘] = ACj]
DT Q!
/\Ebfﬂ = atval



Caso;&frol (w72 )

° 'Recuv‘stvamenfe orc(ev\aumos AE'I--“"1]
o Rcovwaem'%avnvs A psrz colocar A(m) na gosicéo corvets

Ov‘c{ena (ADM__) , m)

Se m== Esse Q(%orc{wno € Om
Y‘eEDYV\a ((_‘SnscyéconSor \\y\o qual olago
Ordenacﬂ‘m-') fl&(’rmo —[—oi '(7Vocéc/o gor Lma
atval &« ACm) Y'e CUvS2o -
;\ 4 -l
&',v\olvawjoo 320 ¢ ACyd» atual
AC§H1] = ATy

= -



° Recurstvamen£€ orc(ewawlos AE? '-f,‘—;-l-] e A[(%]H

o COM».)‘W&W)OS (95 G{O;S SObUG’(’OY‘&S OV‘CIQIIZ\CIOS‘
1 2 3 %4 s 6 * B8 9
A 2l 6lU|3]12[1|5(4](0

CéSo;&EV‘o‘ («\22) (’ch{x Oﬂjﬁfa \lC%) < _])
. ah

4Z3q56‘+89 RALL SEIYAS
Alz|l3|Yy|6E|iz]1]ls|4a]!0
1 2 3 4 s 1" 2 3 4
E 2|13(4]| 6|12 D|[1]|s]|a]|!l0
1 T
- 3
1 2 349 s 6 ¥ 8 9




Caso ;ggv%‘ (n72) (’Ym’oc oubre \lc%)
° (Recursivamenfe Orc(ev\avnos AE? '-f,‘—;-l-] e A[f%]n..m]_

o COM».)W‘&W)OS (95 C[O\'S SObUG’LOY‘&S OV‘JQ/I@OIOS‘
1 2 3 %4 s 6 * B8 9
AlzlolU|3|12]1[5]|9]|0

Y
4-&3('{56‘.}89 RALL SEIAS
AlZ|3|Y|6|l2[1]s]|4a]|!lO

18
1 2 3 4 s 1 3 4

E 2|13(4]| 6|12 D|1|g|alt0
4 T
: 4 J
1 2 34195 66 ¥ 8 9
A 2la3alylS|6|d]I10] 12




Caso ;ggv%‘ (n72) (’Ym’oc oubre \lc%)
° (Recursivamenfe Orc(ev\avnos AE? '-f,‘—;-l-] e A[f%]n..m]_

o COM».)W‘&W)OS (95 C[O\'S SObUG’LOY‘&S OV‘JQ/I@OIOS‘
1 2 3 %4 s 6 * B8 9
AlzlolU|3|12]1[5]|9]|0

%
1 2 3 4 s 6 ¥ B 9 RAL SEXAS
AlZ|3|Y|6|l2[1]s]|4a]|!lO A
7 »
1 2 3 & s 1 2 3 4 | Combinz
E 2|13(4]| 6|12 D|1|g|alt0
! 4 T
1 2 31s 6% 89
A 2la3alylS|6|d]I10] 12 L]




Caso ;ggv%‘ (n72) (’chtjoc oubre \lc%)
° (Recursivamenfe Orc(ev\awlos AE? '-f,—;‘-l-] e A[(%]{—l.-dl]_

o COM».)W‘GW)OS (95 C[O\'S SObUG’LOY‘&S OV‘CIQIIZ\CIOS‘
1 2 3 %4 s 6 * B8 9
AlzlolU|3|12]1[5]|9]|0

Y
1 2 3 qs Gq. 89 RALL SEIAS
AlZ|3|Y|6|l2[1]s]|4a]|!lO
¢
1 2 3 & s 1 2 3 4
E 2|13(4]| 6|12 D|1|g|alt0
1 g T (
£ K asseaaovtkmb
1 2 34 s 6 ¥ 8 9 € chamado de
A 2|3 |u[S|[6|d]I10] (2 A/\erae'Sor[;



4
2
3
¢
S

N\eva.e- Sop‘h (A[}...A‘ wny, t:m3

Se

Lnid $im

meco = |(ini + tim)/ z |
MCw%e- Sorty (A, cmi m e )
N\er%c— Sort (A, mecost, $im)
Combina (4, tni, meio, {;im\



0 ©® <+ & v £ Wb N =

& % & ® 3 B n = 3

Combina ( ACr.¢7 , ni | meio, tim)
N = mMmeio — ni +1
nz= §{fm- meo
Segm  EL1-m+1) e DT np 1] dois vekores de némercs
Paca (=1 26 n,
ECid=ALCui+t-1]
Pava ¢=1 ate’ nz
DL = Almeio +i )
ELn+1] =00
'DCw\z,i-'l]""OO
L =1
) =1
’\>ara K=1 a’l:lfn
Se ELi]l L “D[\'\’)
Al =ELC]
(= {+1
Senao
ALK) = DLy]
3 = 'hi—\



Seg

Combina ( AT e, ind

1 Ne = medo - ni +1 ‘& A=©0) slocacso de r‘ncn'no'rv'e,,l’lj
2 nz = {u’m - meco A memiria simprmeméc EXiste
3 Se'ﬁam ECt-0 41 e DI np+1]) dois Vekores cle, V\Jm&VES__
4  Paca (=1 26 n, ]
5 ECiA=ALini+t-1] B=0 (n)
6 Qara =1 ste nz
3 DL = Almeio +i ) il
¢ ELn+11=00
3 Dlwz+r1l=c0 | c=060)
[0 L =1
N ) =1 A
1z ’\>ara K=1 a‘l:lfn ]
8 se ELil & DLy}
0 Alx) = EC¢)
5 (= (+1 D=6(m)
Senao
(s ALY = DT
12 NEE S -

Assim o tempo de
T(m=

3 n= fim— i +1

, meio, {,Jm) n& conbibi li & 2mos

Combina &
A+ 8B4+ C + D

=00 +©(x) + ©C) + 6 (m)
= O (n)



Ané[fse cfc Tcmpo do ,4%, Comb‘ne,

o Sa(\e, N= tam—{,m‘.-&—‘l.

o /A (mhas 1-2 2 fo0-11 (eUem 'écmfo c,onsfaﬂéc ()era exccoéer\
€ 580 e}cccd&aa/es oma unica UeT . Loa,o 0 a(a.om'(;ma ﬂ-esée
©() messe '6V¢c/w-

o A (:nhas Y-S (,et/&m 'bem(0 Conséam/[& Pavre execo(';w uma
Umica Vez e sab axecwbodss ©(m) Vezes. 38 2c linhss
6-3 levam tempo conskente para execober oma unics
Vez , mas sé&d execobedes ©(my) Vewes. Ass:m, 0 éemfo
£obal %-asﬁo ?@(o af%ow{jmo com as linlqas 4-F

B(m)+O(ny)= O(m, + ’h;,)
=O(meo-1 i<\ t Pim - mpeip) = O (1im -twir1 )= O(m)



Ané[fse a(c Tcmpo do Al/a, Coméa‘na,

¢ O (o0 da linhy 12 Clinhas 12-13) (evs tempo consbante
pave execobsv oma  Unicaver. Como esse lago & exeauﬁsc[o
O(tim-ini) =0(n), temos que o cuséo com esse Lrecho

e ©6(n)

¢ Rorbento , & cosbo Lobul de ekecucdo desse 6‘&""‘4"’"0
g ©6(m).



N\em%e,- Sorb (AD--{A, wns, t\’"ﬂ)

i Se  inicHim A=© ()

2 meio = [(ini + £im)/ 2 ]

3 N\Cv‘%e- Sort (A, ‘i m e ) ] B= T ( %‘D
¢ N\er%c— Sort (&, mecos1, $im) j c=7T( 1% )
) Combina (A, ini, meio, {;me j D= ©(m)

M= tim-tni+1 <KD m+zcnis—(im—y\t/+l+&fni
o rzini == fim LA i X

b N+ 28 -1 = 4im + (ni

Meio = | i +t{m = Ny Z2wni -1 - (ni + m -1
2 2 2




N\em%e,- Sorb (AD--{A, wns, t*mB

L Se  inictim A=© (1)

2 meio = |(ini + tim)/ z |

3 N\Cv‘%e- Sort (A, ‘i m e ) ] B= T ( %‘D
¢ N\er%c— Sort (A, mecost, $im) j C=T ( 1% )
) Combina (A, ini | meio, -(;(m) j D= ©6(m)

Med = (ni + | m-1
2

:H.' e(emen{;os em AL—CM.. Me(ol = mMeio -oni + 1




N\em%e,- Sorb (AD--{A, wns, t*mB

i Se  inicHim A= o (1)

2 meio = [(ini + £im)/ 2 ]

3 N\Cv‘%e- Sort (A, ‘i m e ) ] B=T( r%“)
¢ N\er%c— Sort (A, mecost, $im) j C=T ( 1% )
) Combina (A, ini | meio, -(;(m) j D= ©6(m)

Nn= £im-dni+ D Lim = m +ini -1

# 6(eVneml,OS em AL_metoH..{::n] = {im - meio

s
=m - 3]

I
- |z




N\em%e,- Sorb (AD..A, wns, t\’m)

4 Se  inidtim A=© (1)

2 meio = |(ini + tim)/ z |

3 N\Cv‘%e- Sort (A, ‘i M eco ) ] B=T( %‘D
¢ N\em«c— Sort (A, mecort, tom) j c=71(13] )
S Combina (A, ini, meio, §im) j D= &(m)

T(n) = {e(ﬂ Se m=1
T(I21) + T(13) + &)

> Provemos vna a\)\g cle Yeco rrevciad qUGT(m)= e(‘f\%’f’)'



Correqio N\ ew&e SOV_E

- Anbes de provarmos a Corre¢do de Mewaa&ovfi | Precisa -
mos yprovav 2 corregao de  Combina.

Teo'l .

Seyam A[1.01 um vebor de vigmeros & cni, meiv, {im 6 N
tais que 1S ini<mein€ gimscp. Se os subyebores

AC ini.. meio} e ACmcfo-H..tfm-] estio ora[eﬂdolus,eneé_o

AQoS @ execugdo de Combina ( A, (ni , meio, {;u‘m) terros

qve o SOLUGEW ACCM---{;fm-.] ests” Oro[endalo-



Correqio N\ erﬁe 80»"&

- Anbes de provarmos a Corre¢do de Mevaa&ovf»’ | Precisa -
mos yprovav 2 corregao de  Combina.

Teo‘l .

Seyam A[1.01 um vebor de vigmeros & cni, meiv, {im 6 N
£ais que 1< lni<mein€ gim<p. Se os sbuebores
AC ni.. meio ) e ACmcfo-n..tfmj estdo orc[enda[(s,enéé'c)

AQoS @ execugdo de Combina ( A, (ni , meio, {;u‘m) terros

qve o SOLUGEW ACCM---{;fm-J ests” Oro[endalo-

= COMLiN e om 3\&0“(/0\0 J(,Cta‘(.;\lo| ?0'&&“’(& Na pran G’ 3“31l083 s
\Jis&as eajce, v\iovme,w{ﬁe, (.CXeV'c(cz'OB



Teo 2.

Seje Al1.-0) um Jebor e sejam ini fim 6N fais  que
oni $gom . Eh(:é?; N\e,v%egor'&(ﬂ‘(’.ﬂi‘{-jMS OV‘AQ'A& @) SOZUG“/‘DV‘
Alini .. tim].



Teo 2.
S&‘%a A[:')..pl um \}olﬁor e Se,'ham i(\i,{-‘:m e N tais ZU&
ini < fim . Bntdo Me,\p%egor{:(ﬂs‘anc,{,cmS ordens o sobuetor

Atin\'--tim-}- 3 de e,(e,vne“ko
Demo. v 2 Sevem s
o A ppoua se%ue \oov 'mo[oqéo em N = {)‘m-dni 41 O(‘dl’/“

° BA:SC m:-'-'l

e Se n=1, entan £im = oni
e Assim, Al:im...t:mfl‘—‘ ATwni--tni) = ACni ), € eorﬁevﬂeo

ests Lriviaslmente ordensdo-



Passo & N2 )

’ O,taov"a so(mw‘na que w7z € que o sz‘aeSor'é (A, inf’;tim"‘)
ondena cgv'rcéemené'c o S\)bUé&W Af:lv\t*.okim"l qndo
K <m ,onde K=4im¥-ini¥+1.

o Como mz2 ,%omos que {im % ini+d . Neste caso o keste
(]e (M’Aa 1 de Ucv‘erAes‘V‘o e o cor(o (linkes 2-9) ¢ exe-
cobado.

o Ne l\‘nha Z 0 afﬂbrikvno —faz me.o = \,G“‘*f‘"‘)/Z_\

e MNa linhe 3 tazemos @ chamads vecursivs

Meﬂ&c%‘b\f& (A| i mﬁo) Merge - Sorb (A]’_‘;..»A) vy, tcm)
4+ Se Lni<1'.‘m
2 meio = [Gai + fim)/ 2]

Mevrae- Sort (A, omi meo )
N\er%c— Sort CA, mesdo+ 1) tu‘m)

Combina (A4, ini, meio, {;Cm}

nw < W



Na Llinhe 3 tazemos
N\er%c&)v'k (A, e meio )
Neote que

K= aneid — Lni v\ = l:e Z

£ +im +iny -2ini + 2
2

im +ond

chamada yecursewa

J—(,nt-[-’ le?/Z
-~
T fm-nl €2 = O+l g m

A

z

En‘?e’b‘ ()or |I\.C()o'{;c’,5c a(e Enc[ugio, MCV‘%GSOV"& (A.i.m‘\mcio)
ordena o sobvebor ALini-- meinl-

Ana{oaemenﬁc

K' = fim -(meio+1) +3 < m

ASS.‘m, for H.i-,
Merac Sor (A | Mmeiot\ {cm)
ovdenc ALmeiot ) .. fim:\

4 Se
2

3
q
S

M.ew‘a.e,« Sor'k (AD..{)) vy, tcm)

ik pim

meio = L(ini + $im)/ z |

Mevrae- Sort (A, omi meo )
N\er%c— Sort (,Pc, mecotd, tu‘m)

Combina (A4, ini, meio, {;Cm}



. (;n%a'al por lm‘(o'{;esc de c'na[uga'o, N\ev'%eSo»«'& (A.i.m‘\me.'o)
ordena o sobvebor ALini-- meivl.
v Ana{oaemen{;e
k' = fim-(meio+1) +1 < m

o Assim, gor H.T.  Mer e Sorb (A, meionl{cm)
ovdene ALmeiot ) .. ltim&]

o Aaqo's 2 eyecucao da  linha Y, excou&a.mos e (c‘mha S

e (Como es sdoveboves ACini..men) e A\:me,coﬂ..(rimj estad
ovdenados , temos \oe[o teorema 1, gque 3pos a execugao
C‘e Combine (A,ini,mao,-(-,n'm) (o) sobudaor Af&n:.-{:mj esta”
ordenado. Mew\&e,~3w% CAG.€), ini, gim)

o Tsso {tmliaa 3 prova- H8e | inf<pom

2 meio = [Gai + fim)/ 2]

3 N\ew%ex Sor’& (A. Ml | mgco)
9 Merge- Sort (A, meiott, 4im)
5 Combina (A, ini |, meio, ﬁs‘wﬂ



Divisav e Conqucs(')a
e £ uma tecnica  de pro@céo de alaor.'(mos que envolve recursad
e A ideiz e dividir a3 insbsnera do (woucma em duas oo mars
insbancias  wmenores (olt\lc'sa_o), resolve-las  de forma Yecurst -
Ve, e combinanr  as 5010{0?5 pava 39S wetancvas wenoves

em oma So(Uc:é"e c(a c’nséé\ncfa ow‘a(ha( (COnQUCS{)a}.

E xemelo C‘a'SS\‘CO : N\er‘%e— Sor‘('/





